

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ERVALINO GIACOMELLI

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário ERVALINO GIACOMELLI R LIVRAMENTO 515 515 CONCEÇÃO 95700000 - BENTO GONCALVES - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 506.825.550-53 **Matrícula**: 44538

Nome: ERVALINO GIACOMELLI

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023					
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total	
ERVALINO GIACOMELLI		5.221,17	349,15	5.570,32	
STELA MARIS ZILIO GIACOMELLI		0,00	212,48	212,48	
	Total	5.221,17	561,63	5.782,80	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
Clinica Dra Marlize Ferrari Ltda - 03.194.335/0001-86			
ERVALINO GIACOMELLI	55,00	55,00	0,00